
A hópelyhek átmér®je a bennük található vízmennyiséghez képest nagy. Ezért a közegellenállási er® nagy a gravi-

tá
iós er®höz viszonyítva, így a hópelyhek lassan esnek lefelé.

Télen, amikor a h®mérséklet fagypont alá süllyed, a hópelyhek a lassú esés ellenére is meg®rzik szilárd halmazál-

lapotukat.

Hazánkban a nyári átlagos középh®mérséklet 20,2
◦

C. A magasabban lev® leveg®rétegekben ala
sonyabb a h®mér-

séklet, így képz®dhet hó nyáron is. Az ok, amiért hóesést nem tapasztalunk az, hogy a lassan hulló hópelyhek esés

közben elolvadnak és folyékony halmazállapotban (es®ként) érkeznek le.

Igaz, a viszonylag magas nyári h®mérséklet ellenére sem ismeretlen hazánkban a jéges®. Jeges es®k azért esnek

nyáron is, mert a hóval ellentétben a jég fajlagos tömege nagy. Ezért sokkal gyorsabban esik, mint a hó, és gyakran


sak a földre érkezve olvad meg.
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